CAMOCTOATEJbHAS PABOTA 2
TEMA: PACYET KPUTEPUEB HAZEXXHOCTHU A4
[TOCJIEIOBATEJIbBHO COEJVUHEHHBIX 3JIEMEHTOB

Llenp paOOTHI — pelIeHre 3a/1a4 10 TEME.

TEOPETUYECKHWE CBEAEHUA

COCI[I/IHGHI/IC QJICMCHTOB HA3bIBACTCA ITIOCICAOBATCIIBHBIM, €CJIN OTKa3, XOTA
OBI OJHOTO JJICMCHTAa IIpUBOAUT K  OTKa3y Bcer cucreMbl. Cucrema
IIOCJICA0BATCIILHO COGI[I/IHéHHLIX JJICMCHTOB pa60Tocnoco6Ha TOorga, Korjaa

paboTOCIOCOOHKI BCE €€ DIIEMEHTHI.
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Puc.1 [locnenoBarenbHOE COEAUHEHHUE SJIEMEHTOB B CUCTEME
Beposmnocmv  6ezomkasnoti pabomwr cucmemsl 3a Bpems t paBHa
MIPOU3BEJICHUIO BEPOSITHOCTEM O€30TKa3HOM paboThl 3a BpeMs t 3JIeMEHTOB

CHCTEMBI:
N

P =]]p®.
i=1

HpI/I IIOCJICAOBATCIBHOM COCAMHCHUU DJJIICMCHTOB WX UHMEHCUBHOCb
omKda3oe CKIAAbIBACTCsA, W HHTCHCHUBHOCTL OTKa30B CHCTCMbI CCTb CyMMa

MHTECHCUBHOCTEN OTKA30B DJIEMEHTOB CUCTEMEL:
}Vc(t) =7w1(t)+7h2(t)+ -------- }\fn(t) = Z}Ll(t)

Cpeonee epems bezomkaszHnotl pabomol cucmemol. Umeem
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Bepoamuocmo éoccmanoenenusn S(t) — BeposSTHOCTb TOTO, YTO OTKA3aBIIIECE
uszenre OyaeT BOCCTAaHOBJIEHO B TEYEHUH 3aJaHHOTO BpeMeHH t.
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S(t) =



rae Ng — yucio uznenuii, BpemMsi BOCCTAHOBJIEHUSI KOTOPBIX ObLIIO MEHBIIE
3aJIaHHOTO BpEMEHHU {;
Nog — 4HCIIO U3/IENIA, TOCTABICHHBIX HA BOCCTAHOBJICHUE.
Yacmoma omkazoe a(t) — 3TO OTHOIICHHWE YHMCIA OTKA3aBIIUX OOpa3IOB
CUCTEMBbI B €IJUHUILY BPEMEHU K YUCITY 00pa3IoB, IEPBOHAYATIHLHO YCTAHOBICHHBIX
Ha WCTBITAHUE TIPY YCJIOBHH, YTO OTKAa3aBIIHE 00pasibl HE BOCCTAHABIUBAIOTCS U

HC 3aMCHAIOTCA UCIIPABHBIMH.
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a(t) =

a(t) = A(t)- P(t).
Cpeonan napadbomka na omkas it — cpeaHee 3HaUCHUE BPEMEHH MEXIY
COCETHUMH OTKa3aMH, IPH YCIOBHU BOCCTAHOBJICHHS KaXJIOTO OTKA3aBIIETO

QJICMCHTA.

rae ti — Bpems wHcIpaBHOH paboThl cucTteMbl Mexay (I — 1)-M u I —m
OTKa3aMu;
I — 9UCII0 OTKA30B CUCTEMBI 3a Bpems .
Hannas ¢Qopmyna crpaBeqivBa JHIIb [0 HUCHBITAHUSIM OJIHOTO
o0Opas1ia CUCTEMBI.

B ciiyuae ucnbiTaHuil HECKOJIBKUX 00pa3IIoB:

e i — cpemHee BpeMst MeKIy COCEHUMH OTKa3aMH | — To o0pasia;

N — guciao o6pa3nos.

3apaua 1. Mmeetcs cuctema U3 TpEX MOCIENIOBATEIBLHO COSAMHEHHBIX 3JIEMEHTOB
C BEpOSTHOCTSIMH Oe30TKa3HOM paboThl 3a mepuoa Bpemenu 1000 dyacos

COOTBCTCTBCHHO:



P1(1000) = 0,7; P»(1000) =0,82; P3(1000) = 0,8. OnpeneauTbs BEepOSTHOCTH
0e30Tka3zHoM paboThl cuctemsl 3a 1000 gacos.

3apaua 2. Meercs cucrema u3 TPEX MOCIEI0BATEIBHO COCIMHEHHBIX 3JIEMEHTOB.
Kaxnpiii  271eMEHT HMMEeT JKCIOHEHIMAJbHOE  paclpeesieHHe BpEeMEHU
0€30TKa3HOW paboTHI C MapaMeTpaMu WHTEHCUBHOCTEHW OTKA30B COOTBETCTBEHHO:
M = 0,06 ul; A = 0,03 ul; A3 = 0,12 wlit = 0,6 u. OnpenenuTs BEPOATHOCTS
OTKa30B CUCTEMBI.

3angaua 3. IlocraBieno 150 cucTtem Ha BOCCTaHOBJICHUE, U3 HUX TOJILKO 60 cucTtem
BOCCTAaHOBMJIOCH MeHee 4eM 3a 20 4acoB, a BpeMs BOCCTAHOBJICHUS OCTaJIbHBIX
cucteM coctaBwio Oombiie 20 yacoB. Ompenenute BEPOSTHOCTh TOTO, YTO
BOCCTAHOBJICHUE CHCTEM HE MTPOM3OUAET 3a 20 yacoB.

3anaua 4. BepositHocTh 6e30TKa3HON paboThl cucteMbl 3a 200 4acoB coCTaBIseT
0,94. HMuTeHcuBHOCTL OTKaza coctaBiasgeT A(200) = 0,29-10° ul. Onpenemure
4acTOTy OTKa30B cucTeMsbl 3a 200 Jacos.

3anaua 5. BeposiTHocTh 0€30TKa3HOM pabOThl cucTeMbl 32 250 4acoB COCTaBIsET
0,96. MuTeHcuBHOCTH OTKaza coctaBiusgeT A(250) = 0,25-10° ul. Onpenemure
4acTOTYy OTKa3a cucTemsl 3a 250 yacos.

3amaya 6. B pe3ynbpraTe OKCcIulyatanuu 36 00pas3lioB  CUCTEMbI  OBLIO
3apukcupoBano 231 HeucnpaBHocTel. [Ipu 3TOM KaxkAblii U3 HCHBITHIBAEMBIX
oOpa3ioB ucmnpaBHo mpopadoTtan 19 uacoB. HeoOXxomumo ompeacnuTh Bpems
MEXIY COCETHUMH OTKa3aMH.

3apaua 7. Onpenenute OOIIYI0 MHTEHCUBHOCTH OTKA30B, €CJIHM IepBas TpyIia
OJTHOTUIHBIX MO HAAEKHOCTH DJIEMEHTOB COCTOMT U3 S5 DJIIEMEHTOB C
MHTEHCUBHOCTBIO 0TKa30B A1 (t) = 0,4:10° ul, propas rpymma coctout m3 3
5JIEMEHTOB C HHTEHCUBHOCTEIO 0TKa30B A, (t) = 0,6:10° ) a 3 rpynma cocrout u3
4 5IEeMEHTOB C HHTEHCHBHOCTBIO 0TKa30B Az (t) = 0,2:103 v,

3agaua 8. Yactora otkazos cucreMsl a(400) = 0,25-10* u?, Cucrema coctont us

100 snemenTOB. OnpenenuTh CKOJIBKO 3JIEMEHTOB OTKaxeT 3a 400 yacos.



